



ДОЛЖНОСТЬ, ЧЕСТЬ, ОТЧЕТСТВО!

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

СУВОРОВСКИЙ НАЧАЛНИК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

10 июля 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 26 (19793)

ОФИЦИАЛЬНО

ГРАЖДАНЕ РОССИИ СДЕЛАЛИ СВОЙ ОТВЕТСТВЕННЫЙ ВЫБОР

Президент России Владимир Путин 3 июля подписал Указ «Об официальном опубликовании Конституции Российской Федерации с внесёнными в неё поправками». В соответствии с его указом на официальном интернет-портале правовой информации (www.pravo.gov.ru) опубликован текст Конституции Российской Федерации с внесёнными в неё поправками, принятыми в результате общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Основной закон страны.

В режиме видеоконференции глава государства провёл встречу с членами рабочей группы по подготовке предложений о внесении поправок в Конституцию Российской Федерации.

В целом результаты голосования показали высокий уровень консолидации общества по ключевым вопросам, имеющим общеноциональное значение. В этой связи глава государства обратился к правительству, главам регионов, парламентариям:

- Приоритеты, те ценности, за которые отдали свои голоса наши граждане, должны быть в полной мере реализованы в конкретных вещах, в конкретных делах - в бюджетах, во всех федеральных программах и напроектах. Каждая норма, включённая в Основной закон, означает действие: не созерцание, а именно действие.

Несмотря на плотный график и большую разъяснительную работу, которую вела рабочая группа, она уже приступила и к решению следующей задачи. Речь идёт о предстоящем качественном развитии всей законодательной базы страны: она должна полностью соответствовать обновлённой Конституции. Было очевидно, что, если граждане поддержат поправки, потребуется серьёзная, масштабная законотворческая работа, и этот момент настал.

Участники встречи рассказали о предложениях, подготовленных рабочей группой, о своих идеях по поводу того, как строить работу дальше на основе принятой гражданами России Конституции, поправок в Основной закон Российской Федерации.



ТРИУМФАЛЬНАЯ ПОБЕДА

Тимур ЛАМБАЕВ

Напомню, что в конкурсах приняли участие команды всех военных округов, флотов, видов и родов войск, а также силовых министерств и ведомств - МВД, МЧС и Росгвардии.

Такого триумфального успеха воинов- дальневосточников не ожидали ни участники, ни гости, ни эксперты, ни независимые судьи.

Великолепный успех команды Восточного военного округа в конкурсах «Армейский запас-2020» - это результат нашей кропотливой и настойчивой работы по подготовке к данным состязаниям. Каждый наш военнослужащий выступал, чувствуя плечо товарищей по команде, их поддержку и приложил максимум усилий для достижения высокой поставленной цели, - подчеркнул заместитель командующего войсками Восточного военного округа по МТО генерал-майор Александр Раскатов.

Среди команд учебных воинских частей первое место и золотой кубок завоевала команда Военной школы поваров (Чита). Команда этой же школы заняла третье место среди поваров.

Только так можно охарактеризовать выступление военнослужащих Восточного военного округа на прошедшем в Чите Всеармейском конкурсе специалистов продовольственной, ветеринарной службы, службы ракетного топлива и горючего Вооружённых сил РФ «Армейский запас-2020». Команды ВВО стали победителями во всех трёх конкурсах «Армейского запаса». Это случилось впервые и будет золотыми буквами вписано в историю Вооружённых сил РФ.

В номинации «Лучший расчёт мотонасосной установки для горючего ВС РФ» победила команда Восточного военного округа в составе сержанта контрактной службы Александра Мещерякова и ефрейтора контрактной службы Ильи Киселёва.

Также команда ВВО стала победителем в номинации «Лучший расчёт насосной станции для горючего ВС РФ». Золото завоевали ефрейторы контрактной службы старший моторист Рустам Халиуллин, моторист Михаил Филатов и монтажник Дмитрий Воробьёв.

Второе место в номинации «Лучшее трубопроводное отделение ВС РФ» заняли воины- дальневосточники командир отделения сержант контрактной службы Фёдор Шагжиеv, монтажники младший сержант контрактной службы Айнур Аббасов, рядовые контрактной службы Илья Сорокин и Вадим Шамсубаров.

Высокое профессиональное мастерство и отменную выучку показали члены команд Восточного военного округа и в личных первенствах. Они проявили хладнокровие и настойчивость неслыханной борьбе с лучшими специалистами всех видов и родов войск, военных округов и флотов.

В огневой подготовке срезы начальников продовольственных служб отличились гвардии старший лейтенант Илья Семеркин из хабаровского зенитного ракетного полка. Он занял первое место в стрельбе из пистолета Макарова (28 очков из 30 возможных). Это стало залогом его убедительной победы в конкурсе на лучшего начальника продовольственной службы Вооружённых сил РФ «Армейский запас-2020». В настоящее время выпускник Вольского военного института материального обеспечения 2018 года уже выдвинут на вышестоящую должность.

В номинации «Лучший водитель-заправщик ВС РФ» призовые места заняли рядовой контрактной службы Руслан Ибрагимов из команды Южного военного округа, сержант контрактной службы Сергей Ионычев (Воздушно-десантные войска) и ефрейтор контрактной службы Михаил Смирягин, представляющий Западный военный округ.

2

3-я стр.



Храним верность традициям

4-я стр.



Преодолевая водоём, - к победе

6-я стр.



Это было подо Ржевом

7-я стр.



Дни воинской славы



«УВЕРЕННЫЙ ПРИЁМ» дальневосточных связистов

Олег СУРОВЦЕВ

В Восточном военном округе завершился окружной этап Всеармейского конкурса по полевой выучке подразделений связи «Уверенный приём».

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

Это самый престижный конкурс военных связистов в мире, который входит в состав Армейских международных игр. В на-

шей стране состязания в рамках «Уверенного приёма» проходят как между четырьмя военными округами страны, так и между родами и видами войск - Сухопутными, Воздушно-космическими силами, ВДВ, РВСН и ВМФ. Главная задача конкурса - подготовка специалистов связи для эксплуатации современной инфокоммуникационной техники.

Как отметил старший офицер управления связи штаба

«ИСКАНДЕР» К БОЮ ГОТОВ

Руслан ВОРОНОВ

Расчёты оперативно-тактических ракетных комплексов (ОТРК) «Искандер» ракетного соединения Восточного военного округа в Республике Бурятия «уничтожили» важнейшие опорные пункты условного противника в ходе учения на полигоне Дивизионный.

Так, ракетчики выполнили электронные одиночные и групповые пуски по целям, имитирующим объекты противоракетной обороны «противника», а также командные пункты, расположенные на удалении до нескольких сотен километров.

Кроме того, расчёты ОТРК «Искандер» отработали перевозку ракет на пусковые установки, преодоление «заряженного» участка местности, отражение условной ДРГ.

Механики-водители усовершенствовали навыки вождения



А